

“月月3·15”明日吹响“集结号”

□记者 付璇 通讯员 杨凯

明日,由洛阳晚报联合市工商局12315申诉举报中心举行的“月月3·15”维权活动将再次吹响“集结号”。届时,洛阳晚报记者将与工商执法人员一起帮您维权。

16日9时至11时,市工

商局瀍河分局、老城分局、西工分局、涧西分局、洛龙分局、高新分局、专业分局、车站分局和关林分局的相关工作人员将齐聚市工商局12315申诉举报中心,现场接受消费者咨询、投诉和举报。与此同时,执法人员还会与您一道前往现场维权。

需要特别提醒您,到场投诉的消费者务必带好相关购物凭证及维权所需的证明材料。除拨打12315热线外,您还可拨打活动专线63196281投诉。市工商局12315申诉举报中心位于西工区解放路与纱厂路交叉口北50米,市工商局1楼大厅。

“美术高考”成热点 本报热线助您圆梦



□徐童

今年高考美术志愿填报工作已近尾声。近日,66778866热线工作人员走访了洛阳青蓝画室几名刚刚填报了本科志愿的美术考生。与其他美术考生填报志愿时纠结、茫然不同,这几名考生都显得轻松、自信。

一名姓刘的考生说:“考虑再三,选择了武汉大学的工业设计专业,将来找工作,名牌大学依然还是优质敲门砖!”一名姓王的同学则说:“我报的上海大学数字媒体专业,自己一直比较喜欢动漫原画插画,将来想做自己喜欢的事情。”“我喜欢北京!志愿?中国传媒大学艺术设计专业!妥妥的!”一名姓关的同学笑着说,言语里充满了自信。

近年来,各高校开设的美术类专业越来越多,加上不断扩招和相对偏低的文化课分数线,使“美术高考”逐渐成了一条通往名牌大学的捷径。为帮助读者了解、走近“美术高考”,洛阳日报报业集团“百姓一线通”暑期特别推出“美术高考爱心辅导”活动,将为有意参加“美术高考”的考生提供“未来考学规划、热门专业选择”等咨询服务,并提供免费美术培训课程。

如果您还在为孩子选择专业而举棋不定,随时拨打24小时便民服务热线66778866咨询或报名吧!为保证活动效果,本次活动高二学生限30名,高一学生限20名,以实际报名顺序为准。

“百姓一线通”24小时热线:66778866

空调风扇成摆设 只等变压器来救急

□见习记者 赵硕

日前,有网友在洛阳网发帖称,近一年来,洛龙区丰李镇小作村近1/3的住户家电压只有140伏左右,导致一些电器无法启动,给居民生活造成不便。

11日傍晚,不少村民来到小作村广场乘凉、休闲。“风扇、空调都没法用,只好到这儿凉快了。”村民张杏民抱怨说,由于电压低,他家的灯泡一打开就逐渐变红,电风扇也只能开到一档。此前,他家的电视机和空调都烧短路了。同时,部分村民连电磁炉都不敢用了,只能使用已淘汰的煤

炉和液化气灶。为此,村委会只好拆了全村的漏电保护器,以防跳闸烧毁电器。

小作村村委委员霍永军说,包括该村在内,附近的李王屯、丰李、牛庄和山底等4个村的电压也很低。近一年来,每天11时至13时和18时至24时这两个时间段是小作村电压最低的时候。

尽管丰李镇已被划归洛龙区,但该镇电管所依然隶属宜阳县电业局。霍永军曾多次向镇电管所反映村里电压低,而向宜阳县电业局提出的增加变压器的申请也已获批,但迟迟不见有人来安装变压器。

丰李镇电管所副所长秦晓东表示,一些“卡脖子线”和新架设线路是造成电压不稳的主要原因。12日下午,宜阳县电业局出具了《关于洛龙区丰李镇小作村反映电压低问题的调查处理报告》。报告称,变压器以下供电线路半径较大,线径较细,加之村民大功率用电器增多,使客户端电压不足。

秦晓东表示,他们目前正在对几个电压低的村进行电路设施普查,预计九月底一期普查结束后,才能安装变压器。宜阳县电业局也表示,他们将引导村民错开用电高峰,节省用电。

2013品质生活
县域巡展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

展

品牌大聚汇
价格超实惠



栾川巡展

时间:7月20日、21日
地点:君山广场(君山东路)

新安站:8月3日、4日 孟津站:8月17日、18日

买车抽油卡、湖滨果汁等千元大奖

2000元礼品包、中石化加油卡、湖滨果汁、伊利谷粒多、车用安全锤、多功能沙滩椅。

鸣谢:苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌



郑州大学附属洛阳中心医院
LUOYANG CENTRAL HOSPITAL AFFILIATED TO ZHENGZHOU UNIVERSITY

534医院 糖尿病多学科
新技术 新疗法 多学科

(更多参展品牌,陆续加入中.....)